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Kleine Anfrage  

des Abgeordneten Thomas Losse-Müller (SPD) 

und 

Antwort 

der Landesregierung – Minister und Chef der Staatskanzlei 

Treffen und Telefonate des Ministerpräsidenten, des Chefs der Staatskanzlei 
und des Regierungssprechers mit Vertreterinnen und Vertretern des NDR 

 

 

Vorbemerkung des Fragestellers 
 
Die Anfrage bezieht sich nicht auf presseöffentliche Termine, Pressekonferenzen, In-
terviews, Hintergrundgespräche und andere Formen klassischer journalistischer Ar-
beit. Unser Erkenntnisinteresse zielt allein auf Treffen und Telefonate jenseits des 
üblichen Kontakts zwischen Medien und Regierung. 
 

1. Welche Treffen und Telefonate haben zwischen dem Ministerpräsidenten und 
Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern des NDR in Leitungsfunktionen sowie politi-
schen Berichterstatterinnen und Berichterstattern des NDR zwischen April 
2020 und Juni 2022 stattgefunden? Was war der Inhalt der Gespräche?  
 
 

2. Welche Treffen und Telefonate haben zwischen dem Chef der Staatskanzlei 
und Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern des NDR in Leitungsfunktionen sowie 
politischen Berichterstatterinnen und Berichterstattern des NDR zwischen Ap-
ril 2020 und Juni 2022 stattgefunden? Was war der Inhalt der Gespräche?   
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3. Welche Treffen und Telefonate haben zwischen dem Regierungssprecher (in-
klusive der stellvertretenden Regierungssprecher) und Mitarbeiterinnen und 
Mitarbeitern des NDR in Leitungsfunktionen sowie politischen Berichterstatte-
rinnen und Berichterstattern des NDR zwischen April 2020 und Juni 2022 
stattgefunden? Was war der Inhalt der Gespräche?   

 
 
Antwort zu den Fragen 1 bis 3: 
 
Gemäß der Vorbemerkung des Fragestellers haben keine entsprechenden Treffen 
und Telefonate des Ministerpräsidenten, des Chefs der Staatskanzlei sowie des Re-
gierungssprechers (inklusive der stellvertretenden Regierungssprecher) stattgefun-
den. Zufällige Kontakte bei Veranstaltungen oder Begegnungen im öffentlichen 
Raum werden durch die jeweiligen Büros nicht dokumentiert. 
 
 


